

Квартирные видеодомофоны - современная техника для безопасности и удобства

Современные требования к защите имущества и жизни людей способствуют созданию актуальных технических средств, позволяющих обеспечить максимальный уровень безопасности благодаря применению новых разработок и технологий. Одной из таких разработок, активно наполняющих отечественный рынок в последние годы, являются квартирные видеодомофоны.



В отличие от аудиодомофона, поддерживающего только голосовую связь между улицей и квартирой, видеодомофон способен еще и передавать изображение, что существенно повышает уровень защиты и предотвращает возникновение различного рода криминальных ситуаций. Рассмотрим более подробно, что представляет собой видеодомофон для квартиры, и чем эти устройства отличаются между собой.

Основными составляющими элементами квартирного видеодомофона являются:

- видеомонитор, т.е. устройство для получения звуковой и видеоинформации, которое располагается внутри квартиры;

- вызывная панель - устройство, к которому будет обращаться человек с улицы;
- камеры видеонаблюдения (при необходимости).

Квартирные видеодомофоны различаются между собой:

- по цветности передаваемого изображения (цветные и черно-белые);
- по способу проведения переговоров (с трубкой или без);
- по количеству видеоканалов (одно-, двух-, четырехканальные);
- по дизайну;
- по наличию или отсутствию памяти и объему памяти;
- по возможности подключения видеодомофона к подъездному домофону;
- по наличию или отсутствию возможности дистанционного открывания двери;

Существует несколько схем, по которым обычно осуществляется установка квартирного видеодомофона. Самым простым и распространенным вариантом является использование в схеме только видеомонитора и вызывной панели.

Для квартир, двери которых выходят в общий коридор, который, в свою очередь, имеет дверь, хорошо подойдет система с двумя вызывными панелями, одна из которых устанавливается перед дверью в коридор, а вторая – перед дверью в квартиру. При этом вы сможете вести наблюдение за всем, что происходит в коридоре.

Иногда, помимо вызывной панели к видеодомофону подключается скрытая камера, которая позволяет вести скрытое видеонаблюдение за участком подъезда. Установка скрытой видеокамеры часто практикуется в подъездах, как антивандальная мера.

Можно осуществить подключение квартирного видеодомофона к системе общего подъездного домофона, для этого используются специальные схемы, в зависимости от количества каналов, вызывных панелей и видеокамер.

Подключение к видеодомофону системы контроля доступа даст возможность открывать дверь в общий коридор непосредственно из квартиры. Для этого на двери должен быть установлен электромеханический замок, подключенный к отдельному блоку питания.

Современные модели видеодомофонов поддерживают функцию фотографирования каждого человека, звонящего в дверь, или даже просто движущегося рядом (срабатывает датчик движения). Эти снимки потом сохраняются памяти прибора.

Установка видеодомофона освобождает от необходимости наличия перед дверью традиционного дверного звонка и глазка в двери.

Размышляя о том, как выбрать видеодомофон, следует определиться, какие его функции вам нужны, а какие не обязательны. Исходя из этого, всегда можно подобрать оптимальную по цене модель, отвечающую заданным параметрам.

Установка квартирного видеодомофона под ключ включает в себя полный перечень работ, начиная от выбора модели, заканчивая монтажом всех составляющих элементов системы, соединением их кабелями и запуском в эксплуатацию.

Квартирные видеодомофоны не только существенно снижают риск проникновения в вашу квартиру преступников, но и просто дают возможность избегать личных контактов с незнакомыми или нежелательными людьми.



**Закажите качественную установку (ремонт) в короткие сроки
видеонаблюдения, домофона, СКУД,
охранной и пожарной сигнализации
по самым выгодным ценам в г. Самаре.**

С нами СПОКОЙНО, БЕЗОПАСНО и ВЫГОДНО!

Звоните 8-917-166-29-63

<http://ops123.ts6.ru>